

INFORMACIJE O PROJEKTU	
Naziv projekta	„Otkup i prerada gljiva i voća“
Sektor	Poljoprivreda
Lokacija	Opština Srebrenica, Bosna i Hercegovina
Status projekta	Start-up
Opis projekta	<p>Područje opštine Srebrenica je smješteno na nadmorskoj visini od 476 metara, sa površinom od 527 km², i pripada brdsko –planinskim masivima uz Drinu, od čega 63% pripada šumama gdje rastu samonikli vrganji i druge vrste divljih jestivih gljiva, približno 120 tona po sezoni. Švedski KRAV Institut za organsku hranu certifikovao je područje Srebrenice kao regiju koja je pogodna za proizvodnju ekološki zdravije hrane od ostalih područja u BiH.</p> <p>Nakon analize prirodnih resursa na području opštine Srebrenica, bazirane na istraživanjima i rezultatima, a prema prinosima gljiva, voća i šumskih plodova u proteklim godinama, OPZ Drinaplod Srebrenica se orjenitsala na sakupljanje i preradu gljiva, voća i šumskih plodova. Naši primarni proizvodi će biti sušene, svježe i smrznute gljive (vrganj, lisičarka, smrčak i crna truba i dr.), sušeno i prerađeno svježe voće (šljive, jabuke, kruške, orasi, lješnik i dr.), kao i sušeni i svježe zamrznuti šumski plodovi (divlja malina, divlja jagoda, šipurak, drenjak, borovnica).</p> <p>Prema pokazateljima tržišta postoji deficit proizvoda gljive koje mi imamo u količinama koje i pored drugih prerađivača ne mogu zadovoljiti potrebe potražnje na inostržištu.</p> <p>Realne mogućnosti prerade gljiva i voća zahtjevaju dugoročnu investiciju u iznosu od 809.233,20 €, a povrat uloženi sredstava već u prvoj godini poslovanja sa neto dobiti u iznosu od 476.322,10 €. Projekat će omogućiti zaposlenje za 20 stalnih i 20 sezonskih radnika, doprinjeti razvoju društvene zajednice, posebno za stanovništvo u ruralnim područjima opštine.</p>
Procjena ukupnih troškova	809.233,20 €
Projekat predlože od strane	
Za pravna lica	
Naziv firme	OPZ "Drinaplod" Srebrenica
Adresa	Učina Bašča b.b. , Srebrenica
Kontakt osoba	Esad Smajić
Telefon	Tel. 056 440 402, Mob. 065 781 346
E-mail	drinaplod@gmail.com
Za fiziča lica	
Ime i prezime	
Adresa	
Telefon	
E-mail	